

**PARLEMENT DE LA REGION  
DE BRUXELLES-CAPITALE**

---

SESSION ORDINAIRE 2007-2008

13 OCTOBRE 2008

---

**PROPOSITION D'ORDONNANCE**

**modifiant l'ordonnance  
du 29 avril 2004 organisant  
le contrôle des dépenses électorales et  
des communications gouvernementales**

---

**CORRIGENDUM**

A la page 5 du document A-461/2 – 2007/2008 il y a lieu de lire dans le texte français « L'ensemble de la proposition d'ordonnance est adopté par 9 voix contre 1 et 3 abstentions. » au lieu de « L'ensemble du projet d'ordonnance est adopté par 9 voix contre 1 et 3 abstentions. ».

**BRUSSELS  
HOOFDSTEDELIJK PARLEMENT**

---

GEWONE ZITTING 2007-2008

13 OKTOBER 2008

---

**VOORSTEL VAN ORDONNANTIE**

**tot wijziging van de ordonnantie  
van 29 april 2004 betreffende  
de controle van de verkiezingsuitgaven en  
de regeringsmededelingen**

---

**CORRIGENDUM**

Op bladzijde 5 van het document A-461/2 – 2007/2008 dient men in de Franse tekst « L'ensemble de la proposition d'ordonnance est adopté par 9 voix contre 1 et 3 abstentions. » te lezen in plaats van « L'ensemble du projet d'ordonnance est adopté par 9 voix contre 1 et 3 abstentions. ».